

涉資助反政府組織 紅海特基金會」入印度黑名單

FORD FOUNDATION

被指CIA工具

多年來資助多個海外學術、新聞、環保等人文 ,根據《誰承擔後果:中央情報局與文化冷 ·書,這類歷史悠久的美國慈善基金會是美國中情局 (CIA)的工具,用以發動文化冷戰,干涉海外政權內政

子,資助不同單位進行反政府運動,而CIA的間諜則可掩 飾成基金會員工,在國外從事秘密活動。書中特別指出,福 特基金會的董事、高層大多與CIA關係密切,部分甚至是特 工人員

■A&F大刀闊斧改革

拖鞋的半裸男模作宣傳

,不再用穿紅褲

款法律,強調資助程序透明合法。 印擬凍結捐款調查

監察名單,懷疑基金會資助印度一個反政府組織,

在調查期間,基金會所有在印度的捐款必須經政府

批核。 華府關注有關決定,正向印度當局查詢詳

情,福特基金會則表示有信心印度分部遵守當地捐

印度內政部上周四去信印度央行,懷疑基金會曾 資助無登記收受外國捐款的印度非政府組織 (NGO),要求央行將基金會列入國家安保監察名 助真正的社福活動」。

內政部表示有關行動是接獲西部古吉拉特邦首長 帕特爾的投訴,指當地一個名為Sabrang的組織, 獲福特基金會資助在當地進行「破壞社區和諧 | 活 動,以及「在海外國家宣揚反印度政府」。

Sabrang負責人塞特爾沃德曾批評印度總理莫迪 2002年出任古吉拉特邦首長時,處理宗教衝突不 當。莫迪較早前曾不點名批評國內「五星活躍分 子」,暗指塞特爾沃德。根據福特基金會網頁,對 上一次捐款給 Sabrang 已是 2009 年,款項為 25 萬 單,凍結基金會所有捐款,以便當局逐一檢查,確 美元(約193萬港元),目的是為了加強組織的

■有印度傳媒前往福特基金會位 於新德里的辦公室採訪

■路透社/法新社/《華爾街日報》/英國《金融時報》

美國著名時裝品牌 Abercrombie and Fitch (A&F)向來以半裸男模作招徠,每逢新店開張 或有活動,一群只穿紅褲拖鞋的男模浩浩蕩蕩 出場,往往成為城中熱話。然而這種標榜性感 的市場定位策略近年失效,銷量連續12季下 跌,迫使一手打造A&F目前形象的前行政總裁 傑里斯去年12月退休。管理層為扭轉劣勢, 前日宣布推行大刀闊斧改革,今年7月底起摒 棄性感營銷策略,連同副線品牌 Hollister,將

政策,冀重新吸引年輕人市場 ■A&F不再走性感路線,讓



前總裁涉歧視 擁有百多年歷史的A&F自傑里斯1992年上 A&F前行政總裁傑里斯向來言論出位,曾坦言 A&F早在2002年曾推出一件嘲笑華人的T恤,引 A&F不適合白人以外人士及肥胖人士。英國分店 起美國華人不滿,最終迫使 A&F將該款服飾下

A&F透過新聞稿宣布有關決定,表示將從7月底開始推出新政策,屆時一 切推廣物品,包括店內照片、禮品卡及購物 袋,將不會再出現性感模特兒照片。

招聘不再只考慮外表

工不會只考慮「身型或外表」,同時放寬售 貨員打扮限制,僅要求整潔乾淨,容許他們 39%。 按個人風格穿衣,而售貨員的稱謂將由「模 特兒」改為「品牌代表」,反映A&F致力提 供優質購物體驗。

A&F店舖特色是燈光昏暗、濃郁香水及震 耳欲聾的音樂,屢遭顧客投訴庸俗及不適合 購物,新改革亦針對這些問題,調亮分店燈 光,擺脱以往的夜店風格。

任後,20多年來一直堅守堅身低腰的傳統美 式性感風格,在90年代中期曾風光一時,成 為當時年輕人潮流服飾。然而隨着H&M、 Forever 21 等輕便時裝品牌興起,提供廉價及 多變的時裝選擇,加上年輕人愈來愈強調獨 公司同時宣布新的招聘指引,日後招聘員 特性,A&F高調的標誌設計被視為過氣老 土,銷情每況愈下,過去12個月股價累跌

分析指欠定位及賣點

分析認為,儘管A&F高層鋭意變革,但撇 下性感路線的A&F在市場上欠缺清晰定位, 沒有特別賣點,恐淪為普通時裝品牌。

■《每日郵報》/《華爾街日報》/

美聯社/《紐約時報》/彭博通訊社/《華盛頓郵報》



歧視,每逢傑里斯親身巡舖前,店舖經理便會要 美元(約3.1億港元)。 求黑人員工提早下班,即使致電內部歧視專線投 訴亦不獲受理。

T恤涉嘲華人惹不滿

該名女「模特兒」(即售貨員)在A&F其中一 間英國旗艦店工作,她指出每逢傑里斯巡舖 前,經理便會確保留在店內的模特兒全是「頂 級」,即最瘦、最高及最白,大部分黑人模 特兒被要求提早一小時下班。其中一名黑 人模特兒事後致電內部歧視專線投訴,遭 對方以「欠缺足夠實質證據」為由拒絕受理 上述例子只是A&F歧視問題的冰山一角

一名匿名女員工更踢爆連公司內的黑人員工亦遭 架;之後又因歧視非白人員工而被判賠償4,000萬



日本首相安倍晉三今日起展開為期一周的訪美之 旅,重頭戲是後日與美國總統奧巴馬會晤。白宮副 國家安全顧問羅茲前日表示,安倍需繼承「村山談 話」的精神,才能改善與韓國等鄰國關係。

羅茲在電話訪問中提及日韓關係,他促請安倍 達成協議。 在歷史問題上,保持與過去談話一致的精神,以 緩和地區緊張關係,暗示希望安倍繼承村山談 話。村山談話由前首相村山富市1995年發表,為 日本戰時錯誤道歉。至於安倍周三在國會演説時 會否談及有關議題,羅茲沒有置評。

日本首相上一次國事訪問美國已是9年前的時 任首相小泉純一郎。華府今次將以相同國賓規格 接待安倍,據悉奧巴馬希望透過兩國首腦會談, 盡快就「跨太平洋戰略經濟夥伴關係協定」(TPP)

安倍此行將會罕有地訪問4個城市,包括波士 頓、華盛頓、三藩市及洛杉磯,其中安倍今日會 於波士頓出席美國國務卿克里在私宅舉辦的歡迎 晚宴,此行原不在行程之列,但克里其後提出邀 請,以體現美國招待安倍的熱情。 ■共同社



日本首相官邸屋頂上周發 策。東京警方昨日正式拘捕 礙首相官邸業務罪」,若罪

款50萬日圓(約3.3萬港元)。

稱早於本月9日凌晨約3時30分,將無人機飛到 現一架攜有輻射物質的小型 官邸屋頂,又表示是獨自行事。這意味工作人員 上周三偶然發現無人機時,它已在官邸停留近兩 晚向警方自首,承認將無人 星期。一個相信屬於山本的網誌,詳細記載了無 機飛到首相官邸,目的是抗 人機飛入官邸的經過,又列出無人機和載有輻射 議首相安倍晉三的核電政 物質的啡色膠樽的照片。 山本於前日帶同無人機遙控器到福井縣一間警

該名男子,控以「用威力妨 署自首。福井縣是日本核能重鎮,全日本48個能 夠運作的核反應堆中,約1/4位於福井縣,包括 日本政府計劃重啟的高濱核電站。福井縣一個法 院早前接納居民入稟,就重啟高濱核電站下達臨 疑犯山本泰雄無業,居於福井縣小濱市,他供 時禁制令。 ■共同社/法新社/美聯社/路透社

傳預產期已過 凱特或催生

外間一直傳言英國劍橋公爵夫人凱特的預產期是昨天,不過當地傳媒引 述政府消息指,凱特真正的預產期應該是剛過去的周四,意味預產期早已 過去。報道估計,假如過了今天仍未有作動跡象,凱特或需要考慮催生。

報道估計,凱特預定入住的聖瑪麗醫院醫生可能已為她做過掃描,以確 定胎兒正常。若凱特今日仍未分娩,可能會與醫生商討是否催生,尤其是 若她感到不適。理論上説,凱特可再等兩星期,但有產科顧問醫生指,產

> 婦一般等超過一周就會感到不耐煩,醫生亦很少會等 超過一星期。資料顯示,只有3%嬰兒是在預產期當

> > 凱特上周一到肯辛頓宮附近一間家居用品店購 物。身穿藍底白點上衣及牛仔褲的凱特相當低 調,在店內獨自逗留45分鐘,選購了沙 律用具、門口地毯等家居用品,又在兒 童用品部為兒子喬治或是即將誕生的嬰兒 買了藍白布衣架、玻璃杯等用品,她又 看了一些白色搖籃,相信是為新生兒籌

假威廉夫婦騙倒記者

王室BB出生在即,聖瑪麗醫院林 多院區成為眾人的焦點。前日一對樣 貌與威廉夫婦相似的男女在醫院門口 出現時,居然騙倒不少媒體及民眾,有 電視台甚至找兩人做訪問,不少人則用手機

與「威廉夫婦」自拍。

要催生。 網上圖片

■《每日電訊報》/美國《人物》雜誌

凱特臨盆在即,有關英國王 室的種種流言又再引起關注。 英國有報章前日重提月前美國 八卦小報《環球報》(Globe)報 道過的一宗傳聞,稱王儲查爾 斯與已故王妃戴安娜有一個秘 密女兒莎拉,今年33歲,比威 廉王子大8個月。威廉夫婦去年 底訪美便是為了密會對方,該 報最近更聲稱,莎拉親自到英 國要求與查爾斯做 DNA 鑑定 但被拒絕。

報道聲稱,查爾斯與戴安娜 當年做婚前檢查時,其中一名 負責醫生偷偷將兩人作測試用 的受精卵植入自己妻子體內, 並誕下女兒莎拉。莎拉長大後 秘 被指酷似戴安娜,她在父母車 禍去世後開始追尋自己的身 世,但很快收到恐嚇電話,於 是移居美國隱姓埋名。

英國傳媒質疑報道的真實性, 認為內容很多與早年一本涉及同類 題材的小説相似,質疑是小報無中 ■《每日郵報》